
 
Van: Voorzitter SKB [mailto:voorzitter@ballefruttersgat.nl]  
Verzonden: dinsdag 12 december 2017 11:08 
Aan: Westeinde, Berry van t 
Onderwerp: Ballefruttersbeeld 
 
Geachte heer Van ‘t Westeinde, 
 
 
Onderstaand een bericht aan de leden van de gemeenteraad. Zou u dit bericht met spoed naar 
alle leden willen verspreiden, daar het betrekking heeft op een onderwerp dat op de agenda 
staat van de raadsvergadering van vanavond? 
 
Bij voorbaat dank hiervoor. 
 
Het betreffende bericht: 
 
 
Geachte leden van de gemeenteraad, 
  
Mij is ter ore gekomen dat er een mail van de “voorzitter van de nestors” circuleert die 
namens alle nestors zou zijn verzonden, waarbij de uitlatingen van wethouder Van de Put en 
commissievoorzitter Van Amelsfoort als absoluut onwaar worden bestempeld. 
  
Navraag bij enkele nestors leert dat de nestors helemaal niet zijn gekend in enige mail omtrent 
het Ballefruttersbeeld en er ook geen gezamenlijk standpunt is ingenomen. Het zou enkel 
kunnen gaan om een uitlating op persoonlijke titel. Het bestuur van Stichting Karnaval 
Ballefruttersgat (“SKB”) neemt daar uitdrukkelijk afstand van. Voor ons zijn alle feiten 
hieromtrent nog niet helder. Wel zijn wij bekend met een mail van een enkele nestor aan de 
Contactraad Cultuur Goirle die weliswaar niet namens alle nestors is geschreven, maar waar 
wij eveneens uitdrukkelijk afstand van nemen. Wij gaan uiteraard hier nog met deze nestor 
over in gesprek daar deze actie haaks staat op hetgeen SKB nastreeft. 
  
Het voltallige bestuur van SKB en daarmee de organisatie van het openbaar carnaval in Goirle 
staat volledig achter het voorstel van het college. Wij zijn verheugd dat na een intensief traject 
dit stadium is bereikt en hopen dan ook dat het voorstel de goedkeuring van de raad kan 
dragen. 
  
Tevens heb ik kennis mogen nemen van de brief die door Harrie van de Louw namens de 
erven van Van de Louw-Van Boxtel is verstuurd. De heer Van de Louw spreekt van 
verdeeldheid binnen SKB. Die verdeeldheid is er niet. Nogmaals benadruk ik dat het 
voltallige bestuur van achter het voorstel staat. Teleurstelling aan de zijde van de erven van 
Van de Louw-Van Boxtel begrijpen wij zeker. Een ontwerp van Riet van de Louw dat SKB 
mocht niet op de vereiste goedkeuring rekenen en bleek dan ook niet in de openbare ruimte 
van Goirle te realiseren zijn. Daarmee is een eindtraject bereikt, hoe spijtig ook. We hebben 
het cadeau dat ons werd aangeboden tijdens het 44 jarig bestaan van SKB moeten teruggeven. 
Op initiatief van burgermeester Van Stappershoef is een nieuw traject belopen om mogelijk 
toch een Ballefruttersbeeld te realiseren en zoals hiervoor al aangegeven zijn wij daarmee 
verheugd. We hopen dan ook dat de gemeenteraad zal instemmen met het voorstel en daarmee 
een Ballefruttersbeeld in ons centrum gerealiseerd kan worden. 
  



Vanavond zal een afvaardiging van het bestuur de raadsvergadering bijwonen om het 
vorenstaande kracht bij te zetten. 
  
Met vriendelijke groet, 
 
Emiel van Erven 
Voorzitter Stichting Karnaval Ballefruttersgat 
 
 


